LR ATEIFHX 2023 ~ 2024 2R4E A — 22 B HA R A6

NEZHFRE(ER) 2024. 1
(FKebiE 120 440 #4100 %)
¥R PR i4 x5
L AR L 8 T, 28 W/NE, TERSBMEE R L REHEBE¥RLHR HR ELM

55,
2 WA RN BEEEE R L, RS FEETR.
EAER L R 2B MERE KMt ERRATFEEFEMS,
4 EREW, HARE FEBFNERK—IHZE,

- EEE(d 16 9, 882 7)
F1-s mHFE ET, FERABHNERRF—1.

L EPEEAMFRRD, H A(3,-4) XT R AR A LIRR
()(3,4) (B)(3,-4) (C)(-3,-4) (D)(-3,4)

2. THlE G AT R 2
(A) B S BRTFHANE L AFIZE 1-6 B SE, B—KBR T, BT 0 E—HA A

B2 8

(B) @ sh A G — R, AR 3.0
(C)EHFEBERED 0C AT, dirkak gk
(D)ER—FEHN,EREFRRELR, XAEAELTT

3 ERVERNHE EATH I SR =ATE X A EIE A, BER 8 AR EE 3R O X R
AR AR
(a) 14 (B) 24 (C) 34 (D)4 A

4. {n,AB R OO0 #y3%,% OO0 KI¥4E 04=5,.L> 0 F|3Z AB HIFER 0oC =3, M3% AB i
K
(A)4
(B)6
(C)8

oo N

= OHE ak

=

NEgHERL K1 T8 T)



5. REHATHAE 6 KA, BRI EXFARRASSTHAMES. X, BH “BHHEHEY
P RERA 1, BE AT NFRAA S K EILERE KRR ER“EHHARL
HYFF” RN

1 1 1 1
(A < (B) + © 5 (D)

6. L y=3+" MATH 2 MEAKE, Bl LVE 5 NRAKE, 82 MWL KT
EaW)

(A)y=3 (x-5)*+2 (B)y=3(2+5)"+2

(C)y=3 (x+2)%+5 (D)y=3 (x-2)%+5
7. FEMEFRRWESTEMES, WhTE ABCD 85— S K — A ERBIN#HE A'B'C'D
(FATSEHEMELRRTR) , EMBLERZ R M,N,P,Q , ATREZIER PR

(AR M

(B)AN BRI .

_ (ng P § : - —_— o | _ %P ‘:(Tw Q ;
UEY | pi@a T
E “ e &

= ‘ Dl

8. FI— BN n°(n HHE,0<n<180) MBTHEAERSE R ME , iC M #9242 H R, FifE
FEGERTRMEKY |, MERY S, % R E—EBE R, 5 S #5 R B35k
Ak, W15 R,S 5 R RNEERES IR
(A) —REHRR, — KRB R
(B) ZRBRERR, WKk BX R
(C)—REHRR, IR E R
(D) “RERFRR, — KRB X R

=B (16 5, FH2 o)

9. HE4-9=0MRE_

10. OO0 BWIERBRR 15cm, ZR L 0 SHL I MEEBH 7.5om, M | 500 HAEBEXE

2 (BLMZE” AU B AR ).
NERIFRE 52 T(HET)




11. LR y=2>-2x+4 BT S BARE ,
12. INE,7%E QO R, 7% AB, CD WX F K E, LAEC=174°, L ABD = 36°, W] £ BOC BB %k
A %

512 EE %14 FEE
13. ERBRATFBEATE , ZEHRFMET 3SR AR L N —H = S0 SHREHT
B, FRERRSEP—A5THEEE.

HERI = S8 n 500 | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000
SR m 476 | 967 | 1431 | 1926 | 2395 | 2883 | 3367 | 3836

%ﬁﬁgj‘”;ﬁzﬁﬁ{% 0.952 | 0.967 | 0.954 | 0.963 | 0.958 | 0.961 | 0.962 | 0.959

X R AR ROy

14. A ,AB ¥ B 0 WER KEE 0 LR A MBS el 30°, A B MR RN B, E#
AB' % AB=8, U B A R AR ;

15. SFh EawE, EBRASSEARET , EFAREE b, WEE o, 05 BT 2 5 #9 8

B ¢ EEAMEZ A I TR h=u— g (Fo g RIS g B 10m/%) A~

A v = 21m/s B0 BE A LD, 24 fhab 7E B 4 1 R 18m WAL T B, ¢ B ME
H

16. BB y, =kn+ak-2(k RHE,k#0) ,y,=ax* +4ax-5a(a BHEE,a+0) , ZEF—FH
BHAMRRESR, BRI b RE, By, My, WERBAEAIE N o HRETE
2

NEGHERE %3 (8 M)



S MEE(LSS,F1T-28, 8855, 23268, 5F 65, F 27288, BET9)

17.

18.

19.

20.

21.

RENEHXPRARESRYIERTE.
TR %" ~1=6x.

XTF x l—T K H R+~ (m+4) x+3(m+1)= 0.
(1)KIE 78 BA WAL 5UR
(2)BEHBE —R/NT 0,3K m BBUENE .

EA— KB y, =matn(m#0) MK v, =ax’ +bx+c(a#0) , FREM T v,,7, 5B
Ap ik x B9 JLEA RS NIAE

% -2 -1 0 1 2 3 4

¥, 5 4 3 2 1 0 =1

Y2 =5 0 3 4 3 0 -5
(1)K y, BIREHT;

Q) EEEHXT x WALER, ax’ +hr+coma+n FIFRE.

WNE  ZESEE R AABC ¥, LBAC=90°,D & BC 4 - EB— K (A5 B,CER) KL
Bt AD 5353 A WiRSETTERE 90°18 BB AE , % ¥ CE,DE.

(1)3K LECD HBEH; P

(2)# AB=4,BD=42 3k DE 4.

SRR FHOMRE, TRESN, Wi SR AR R R AR, X =M f /MR RE.
BRHRELS XA TFH O, X PG 28 X4 F O 81E5R.

(1) F2E th B T RE TR O 5

(2) Rtk BH — % 15 7 B R,

NEFHFRE 54 W(H8W)



JNRAEZI T RABRAE R TR BAENRE A AT G, BEEE MY HE
“ Xt A EANY LB A TS E R — B L B RAL. MR E & E T , 3 A
HEFRAEA,KIE. 4
€do, 4o JEwit % ABCD %, £ B+ ADC=180°. 4
KiE. % A,B,C,D ER—AH L.
R EA B RREAER —EL LN =4 Ahe—1E", %&E
H— =T A,B,C OO0, BiEHE N4 Ti A D h7ZEOQO J:
BASBIT .,
FH— it A,B,C Z5800.
B 1,5 3R LB AB,BC 9 & H-FH & m,n, y
REMHREA 0,240 AES,04 9 KAFZHOO.
# 3 04,0B,0C,
- 0A=0B ,0B=0C( @ ).(HARMIRIE)
.. 0A=0B=0C. B c
. EB,CEQOO L. 1
YB=- RMRIEREAEDLEOO L.
Bk % D REOQO L, WEDAEOCO AROO S
1#%B2 REEDAEOOA.
#% CD XOO0 T4D,,#%4 4D,
s LB+2D=180°(__ @ ). (HiEmikE)
-+ LADC R AADD, %5 M,
o LADC=LDAD,+£4D\(_ @ ). (HpEIRE)
s LADC> LD,
.. L B+/2ADC>180°,
m%&é&a#—#LBH_ADC 180°F /&.
SABRERFRRELEE D REOCO A.
ii 4= B 3,483%.% D £00 5.
% CD 500 XF&D,,# 8 AD,
. LB+£AD,C=180°.
-+ LAD,C R AAD,D #35M ,
. LAD,C= £ DAD,+ L ADC.
- LADC< £ AD,C.
. LB+/.ADC<180°.
:x.'a e 4 it £ B+ /L ADC=180°F J&. & 3
SABERRELEPE D REQO 4,
ZYrmr EDEOO L
- % A,B,C,DER—AH L.
PEE LR, HEAR A AR
(DRFESTHE— 2 E 1 (R RAEE, RBIERFEIE) ;
(2) KSR . O ,@ RE)
NERYFRE B ST(FESR)




23. R REROARATONPY LLBE, LA R G H AR Z B AR — 3, B 5 LA 4 i
Refh, 8 —35 LUSREE ARG IR TR M S0 45 AR REAR . AR LB — 36447 T 210 57, R

KER. FERES—FWREHUFIAR M52,

BASE

%271/

277

ik

o

1

10

8

2

18

~

10

10

0

20

8

7

1

15

8\

6

2

14

2
3
4
5

: :

0

7

7

(1) FEAWRELFETR B —2 AR RE T — 5 38, 4% BA B RS B &0

(2) MRAE —ZAREFR TP HRSAMET 34 2, BAMBBRL 5

5.

24. 1A ,AC,BD R EM# MY ABCD Wt 4k,AC LBD T /& E,BD 4+ L ADC.
(1)3Rk £ BAD BIEHL;

(2) & P 7£ DB WFEK LR b, PA R BRI VI,
@ RiE. PC BB RIYIZ;

@ #& PA=AC=\3 ,H#EH PD HK.

P

N

N

NERFFERE F 6 (I8 W)

L



25, AL | B 5T BB S PA RS 1m, TSR P — BRSO K SO0k , W 090
BRAKEE UK PA HK PR dm A, BB C, K C EEHH o,

(1) ESLIE 20T T B8 AAT R 20y, 3R AT 2 FK LT 2T A& KA
(2)XABOKBEBRIBEL P AEHER 220°, EHIBOE K SRE— ML, ME2 Fim, KiE
REMOME RSP E AR (7 B3, AR BRY).

SO IS IS

B 1

AL

26. TEFEEALIFE 20y B, (5 m) , (3,,0) TEMIILE y =ax +bere(a>0) b, FHMILE
RIRTFREN R v =t.

(DEXTF 2,=1,%,=3,8 m=n,K t BH;
(_2)"%5@33 t—1<x,<t,2<x,<3, FF7E m>n, 3K ¢ FYBUE .

NEGHZAE %7 (W)



217.

28.

BAMLREL AB A C, LR B AC 4555 A WAt IR «(0°<a<90°) , 1B BILLEL AD 4R EL
BC %85 B R4 e 180°-a, 18 PILLEL BE, %4 DE,F 5 DE W i, %42 AF , BF.
(DINE 1,8 CELRE AB b IKEEH2E |, EEE H LAFB WER;

(2)E 2,8 CHELBE AB W EH , BH—4 o WEHR, [#18 AF =3 BF BloL,FFIER.

D,

C

A1 A 2

EXHEARIRER «0y P, BEH A(+-2,0) ,B(2+2,0).
ST PAHMTEN . & LAPB=45° WFR P R B AB W“SH K.
(1) ¢=0 R,
OFEA P,(0,24242) ,P,(~4,0) ,Py(-242,-2) ,P,(2,5) ', REx AB Y “ZEL K’
p 3 :
Q@E QHEEL y=+ b, &M Q WEBAB S H A"  HES A Q W A4F.
(2) BHEHL y=o+t LFEFERE AB WP SEA M, HES H ¢ WBYENLE.

NEGHERE 5 8 (M)



JCETHEIFH X 2023 ~ 2024 2248 BE S — 22 HA 2H R A6
NWEZBFSEERZRIEDIRAE(ER) 2024, 1

—, EEE(£165,882 %)
me 1 2 3 4 5 6 7 8
BER D A B C A C A C
ZVESA(f16 9,882 )
s 9 10 11 12
HR %,=3,%,=-3 i) (1,3) 140
s 13 14 15 16
R gifﬁg— 8?'”+4J3‘ L2753 <0 8% a?%

= RBER(LXS S, E17T-28,8E59, 523 26T, B8 65, £ 27288, 857 &)
17. & . BN *-6x=1.

B | R 14
(2=3)2=10. «eoveermrrrrrrrmrertt et s eaae 2 4r
=3 =i/ L, wsmesssnsonmewensssssens s vass v e eV EsSeEms SF S eE s ST s 34
2, =34/10, 2, =3=/T0. coreeemrimi 54
18. (1) IEBA R E 18 A= —(m+4) ]?=4x3(m+1) = (m=2)2 «ooereremrommmmmmnniiinnn. 157
<+ (m=2)*=0,
. A=0.
B RRBE B TEEAR. v 2 4y
() S, 18 =)
o EmA]l Ly =3 e 4 4
KR, 18 m+1<0.
Coiig—]., et P R Wi s e s SR S s S s 5 4y
19. ff: (1) RIBIR, BEZRREEIBATENN yy=a(a=1) 244, o 14
v Y x=0/T,y,=3,
B B TR X EEE 2 4y
VTl DET, R N TS e s RS 3 4
[ 10D & T PP PPPP 54

IHRHESHER 1 A6 T)



20. f#: (1) AABC REIEEM=F/KI,
s LB=/ACB =45°,AB=AC.
" LBAC= L DAE=90°,
.. LBAD= £ CAE.

........................................................................ 1 ﬁ}-
 AD=AE,
S INABD SR AACE., «+vovneevnsaraneitititites e iettaiaearseteraresnisrseeseisranns 2 4y
s LB=LACE=45°.
“+ £ECD= L ACE+ £ ACB,
R {0 L L 1 S L s 34
(2)B (1) "H,BD=CE=42.
> AB=AC=4,
BC= 4\/5. ................................................................................. 4%
~..CD=302.
TE RtACDE ¥, RIEA R EHE
DE=W=2~/S_. .................................................................. 5 é}
21 % (1) TEHRZEA BINERTE 1,76 2, T AR FAR 5125 s A T RE H TR B9 17550 .
1 o
x5 HAT LHE i
BT (EfT,EfT) (Z%, H1T) (5%, H517)
o (EAT, &%) (%, 7c#) (5%, K5)
oL (EAT,B%) (X%, A%%) (h% %)
................................................................................................ 4 47
(2) B1(1) 8740, T A Al BEH BUAY B 3L 9 Fh, BN LAY TT Bt AHSE , B AH —4R
E IR 5 T BILL P(EDH— B )= o oo 5 4%
22. (1)#h2FA 1, InE.
n
A
m
...................................................... 2 4
B (8
N
(2) OLE T B4R F 59 5 55X A 2R BU AN A AOBE RS A, oo 34
@A PIHE DI IIRTEI T HR, «eveeervrerrenmremresiasiiesssseassnsannasasssesnassineenees 44
Q=MEHIMAET GERAHIBAITE A PIMEGHN, rerrrrmirmin 5%

IS SR 2 6 T)



23 M (1) BEBINZE U HEIEATBABLZE £ AL wooveereeereerrisereesesenessesiesseeessssssannes 14

E];{@ﬁ’ﬁx(xz_l) Z21(), ceeeeereenienaenaetetietar ittt eeiate e eae e ra e eraernee 2 4

TR, 18 2, =21 ,2, = =20( & F2) . coorrrrrveremmmmmmninii 3 4y

BrAZ AR SR BA i 3% 21 A, B AEBTEEHEAT 20 B L.

Sy 1) G AN G - 4 SRR 44

BT LA 2244 BA B ZEAS IR L SR Hh A9 AR A 2 2x 19+ 1x1 =39,

2 R BRI BRI R 30 4. covrrerresenninsiinirininnrereneaeesenas 5 43
(D6, o MG, ool o R e o RS 5.5 S TR A T S AT 6 4>

24. (1)f#. BD ¥4 LADC,
.. LADB= £ CDB.
“+ LBAC= £ CDB,
S LADB =7 BAC wssmssssstesssmnss o s e e S S S S R S 14y
.+ AC LBD,
.. LADB+ £ CAD=90°,
o LBAC + £ CAD=90°.

(2)DIEM . i B BD IR A 0, %HE 04, 0C.
-+ £ BAD=90°,

-~ BD %»‘@E@E{JE% ................................. 34 % \\\

- R 0 REEMED. P Y D
B\ [E 0O

 PAROO 414k, N

o L OAP =900,  ceeverrnnieen et seeavaaans 4 4y 2

"+ 0A=0C,ACLBD,

. LAOP= £ COP.

" OP=0P,

s AAOP<2 ACOP.

. L 0CP=£0AP=90°,

S PC OO BT R, oottt et e eaa e 54
. TS RN 6 4

IERBFBERR B3I F(6H)



25. it (1) BERFME—, 40
AR A AFRIE A RS SKIMEH A B FTTEE R0 « 4h, Wik 25 B PA IVEEH
Lo y i, ST AN R R B T E A AR R 20y

AT AT 0(4,%5)_ ................................................... 24
T4 35 Y BRI y:a(x_4)z+29_5_ ................................. 3 4

IR P(0,1), T 1=a(0-4) 42,

o L
1S a= 5
1 , 25
. y______é_(x._4)-+?' ..................................................................... 4 ﬁ}'

(2)% y=0,

BB x, =9,5,=-1(&F%).

R ) T S 5 4
2207 - 9*
s { TR o= == 14 A
WEREEAR S 360 9
B X ABEKEE B REBE M E S AR 149m?, -+ooevevrrnneiiiineieinnnnns 6 41
26. ﬁg . ( 1) dﬂﬂﬁ%ﬂ ’a+b+C=9a+3b+c. ......................................................... 1 é}
b=—-4a,.
b
et A R T L R ) 2
t==—=2. o

WEGHEBHER 5 4 TS 6 W)



(2)- a>0,
s Baze By B x BRI AR Y v B,y B« FOHERTTTR)N
WL R A SR EARN A(-1,m,) ,B(t,m;),C(2,nc),D(3,n,).
S RA KT XRRG w=0 BYXIFRE R A’ (141 ,m,).
PRI O M b R B BRIMYAR T,
Somy>my.
1 He<18,n.<n,
Sl =2,
SomySng.
Z‘:EE m>n,$ﬁ"%@%‘
i % 1<e<2 B ,n.< ny.
s2<+1 =3,

Somy>ng.

R mon A EEE.
i ¥ 2<t<3 AT,

-on BIE/AMER mg.

L omy>mg,

- mon , AEBE.

v % 3<t<d B, ny<n.
oo 2<t-1<3.
S.my>ng.
ﬁ?’ﬂ—: m>n ,ﬁ%@%
V Y =48 ,n,<n,.
Sot=123
Somy =ny,

o ANEEE mon , AR REE.

22 FETR ¢ BIBUETEER 1€icd. eeroereemiireeeeiiiieeesiesiraeeeeeeeeeeneeens
27. () #M2E 1,nA.
D
F
S
4 c B
L R P

JUEERBRSRAR 5 T (6 )



EA SE K AF 35 G, {1148 GF =AF ¥4 BC,i%
¥ GE HITK, 5 AB BUEARRARZE T M H.
+ F & DE W,
.. DF=FE,
" L DFA= L GFE,
s ADFAR AGFE. +oovvivevniniiiins 4 4y

. AD=GE, £ DAF= L FGE.
. AD// EG.
. £ DAB+ £ H=180°.
= AACB T,
£ ACB =180°- 2 CAB- £ CBA
=180°-( £ DAB- £ DAC) -( £ EBA- £ EBC)
= 180°- 2 DAB+a— £ EBA+180°—«
=/ H+/ EBH
= £/ BEG.
‘+ BE=CE ,AD=AC=GE,

2 DABCEABEQG, swnvrevonvervarannmasnnsasnnrsivneinve o sntsnssn i sssssnsssiesiaivanes 54
~.AB=BG, L ABC= LGBE.
- AF LBF, £ ABG=2/ABF, ZABG=LEBC. «-eseooreeeniiiiiiiiiiiiinniiinn. 6 5

v a=60°,

. LEBC=180°-a=120°.

. LABF =600, sevvvrarecenviveserenranninsses ol ans SO < 1o e e na st sesenesianenens 7 4y
S LFAB=30°

. AF=\/3BF.
28, M (1) DP, Py vovvnrneeee ittt e e 2 4
TR Lo, T 4 4y
(BIR3UETH 175 ], corveriiiiieiiiiiiiiiie e es it s s s s ra s n s e s s b anes 745

IWHERBEESHRR W6 T (I 6 W)



IR =R AE T

RE—RERNEE 72024 £ 1 BItR=HFRIAESEQERICE]
TR, REEHREMIELESE,

BY [RE—RiE] 2RS, MEERES [HX] , EASFRLR
TR, BEEA THRFIRNELEE!

ALRALRT Bah2024E R EEE!
T -ERaES

2024, WVES¥AL! FlagE=ShEEsH
m, SEEEE

N2 ERE—raigEs s, =iMEF .-

EEEFEEER

HEsX 2024 =T




